Аттестационная работа по математике
 3 класс.
Вариант 1
1. Решите задачу.
В первый магазин привезли360 кг груш, во второй   на 180 кг груш больше, чем в первый,а в третий – в 6 раз меньше, чем во второй . Сколько всего кг груш привезли в три магазина?
2. Реши по действиям8
       (640  + 280) - (703 - 348) 
3.  Вычислите выражения:
8• 100 + 17 • 5				700 – 100 • (85 : 17)
	9• 30 : 10 + 43 • 4 				72 : 3 + 560 : 7 – 9 
4. Построй квадрат со стороной 4 см и найди его периметр и площадь.  
5.   Вставь пропущенные числа:

	562см =… м … см			7м 8см=… см
	7 кг = … г				436 дм = … м … дм			
6* Реши задачу:
    В трёх ящиках было 75кг яблок. Когда в первый ящик добавили 15кг, то во всех ящиках стало поровну. Сколько килограммов яблок было в первом ящике?  
Вариант 2
1. Решите задачу.
В первой столовой 680 тарелок, во второй - на 190 тарелок меньше, чем в первой, а в третьей - в 7 раз меньше, чем во второй. Сколько тарелок в трёх столовых?
2.    Реши по действиям.
       (660  + 240) - (503 - 327) 
3. Вычислите выражения:
6• 100 + 16 • 7				600 – 100 • (64 : 16
     7• 50 : 10 + 33 • 5 			92 : 4 + 540 : 9 – 7 
4.Построй прямоугольник, длины сторон которого равны 4см и 7см. Найди периметр и площадь этого прямоугольника.
5 .   Вставь пропущенные числа:

482 см = … м …см			695 дм = … м … дм
6 кг = … г				7 м 8 см = … см
	
6*. Реши задачу.
     Катя дала 21 конфету брату и двум подружкам. Брату она дала на 3 конфеты больше, чем каждой подружке. Сколько конфет досталось каждой подружке? 


